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STUDENTS FEEDBACK ON CURRICULUM 2018-2019 

ANALYSIS 

1. The syllabus prescribed for the course was 

 

2. The conceptual nature of the syllabus was  

 

3. The knowledge level you have acquired after completing the course was  

 

71%

15%

7% 5%

Challenging  72%
Informative 15%
Usefull 7%

67%

3%

6%

18%
6%

Manageable 67% Very Easy 3%

Easy 6% Difficult 18%

Very Difficult 6%

45%

39%

5%
11%

Appreciably High 45% Very High 39%

Good 5% Average 11%

Low 0%
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4. The manual and analytical skills you have acquired after completing the 

course was  

 

5. The clarity and relevance of the textual reading material you were provided 

with was 

 

6. The percentage of syllabus covered in the class was  

 

 

58%17%

15%
10%

Appreciably High 58% Very High 17%

Good 15% Average 10%

Low  0%

35%

32%

18%

10% 5%

Excellent  35% Very Good  32%

Good 18% Adequate  10%

Inadequate 5%

80%

15%
5%

Between 90% to 100% Between 80% to 90%

Between 70% to 80% Between 60% to 70%

Below 60%
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7. How would you rate the facilities available in the college library regarding 

the course you have just completed?  

 

8. Are you able to get the prescribed readings for your assignments? 

 

9. How did faculty members help you with the course? 

 

 

11%

19%

52%

13%
5%

Excellent 11% Very Good  19%

Good 52% Satisfactory  13%

Unsatisfactory  5%

7%
13%

48%

32%

Very Easily 7% Easily 13%

To an extent  48% With Difficulty 32%

Not at all 0%

21%

47%

30%

2%

Excellently  21% Very Effectively  47%

Effectively  30% Satisfactorily  2%

Not Satisfactory   0%
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10. How did the teachers provide necessary feedback on your performance?  

 

11. Were the laboratories, internet & reprographic centres well equipped?  

 

12. At the end of the course you come out  

 

 

89%

5% 6%

Regularly with helpful
comments  89%

Regularly without comments
5%

72%

20%
5% 3%

Fully equipped  72% Partially equipped  20%

Sufficiently  5% insufficient  3%

unequipped  0%

59%
33%

8%

Better informed and skilled  59%

With more interest & enthusiasm in the subject  33%

With sufficient knowledge and skill   8%

With less enthusiasm for further studies   0%

With no enthusiasm for further studies   0%
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13. How do you rate the applicability and relevance of the course to real life?  

 

14. How do you experience and enjoy the formal classroom lectures?  

 

15. Did seminar and group discussions motivate you to further studies?  

 

 

 

19%

37%
34%

10%

Excellent  19% Very Good  37%

Good  34% Satisfactory  10%

Unsatisfactory  0%

49%

30%

Excellent   14%

Very well  49%

With much interest   30%

Ocassionally with interest   3%

without much interest   1%

35%

50%

13% 2%

Very Much  35% Much   50%

Average   13% To an extent  2%

Not much  0%
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